2 016 6 2

T=PCO




T ’ T=PCO

Im

RefUEKE RBHE HHERE CUEFEE 5/31 7:00 —— 1

90-108 PRIBER (-7.1C) %ML 5 >~ L MEAF

—_—110-15 EREES (-5.51) ORE 867m 90-105 E M “1e) DK 794m

—130-135 EME (-2.6C) DORER 871

o —110-15 FHBER (11.2C) mmt 51 £ MEE @ ——130-135 EHBER (-2C) HHL4 v LMAE @ ——180-115 FHBEM (5.5C) xu+ 54 & MAE
0

©

—180-118 EE# (-3.6C) omE 70Im

~ 10 -~ 10 \ | ~ 10
S | s g " I —

u — | =
-] e ———

m -10 — ™ -10 g -10 m -1

' # & &

E a2 g0 22

30 -2 -30
331 4115 4/30 6/15 §/30 3/31 4/15 4/30 5/15 5/30 331 415 4/30 5/15 5/30 /3 4/18 4/30 5/18 5/30

—230-35 PHDEM ((10.4C) wm+51 L MEE 290128 PHBER B 1C) a5 e MAT ——500-115 PRI EM (-53C) 154 & MBE

-30
— 50-85 FHBEE (-3.3C) NMLTA L MAT
—230-3 EMEB  (68C)  omm 787m @ —290-125 HEE  (-6) DM 765m G ——500-11S Ef#  (-28C)  omm 73%m e
2 2

— 50-95 EHE# (-4.3C)  omm 723m

O
O

g1 "{-‘\‘_\}_—_ 10 \ gt N—
N . 8, e
- e —————
™ -0 o,
& L]
g -2
= 2
¥ 415 4/30 5/15 5/30 3731 415 /%0 5/15 5/30

— 50-85 PRIWEE (141T) KA+ S4 > EMEE

TTITE PHBER (35T) wais 4> cNEE 5065 EES  (55C)  oME 805m
— 50 DR 80!

—170-35 ERE (0.5°C) OKERE  711m

J3]

Boé

e —

—

s

=Y

HaepiREE (°C)
Hheh A ('C)

]

3/31 4/15 4/30 5/15 5/30

3/3 4115 4/30 5/15 5/30

1-35 SHBER (124C) xx+S5qvcMEE

—130-85 FHBEM (0.3C) XB+S51 v EMNET
135 EES  (36C)  omm gem S

130-85 EJE# (0.7¢) O 803m

—_—
—_—

agé
sa 8

~ 10 Sl S e —
£, | @ vz-x1 agEmasomaER g, =S
- 4 0O 7:-x2 skEFEEONEE w
> 4 = LoF
=i T R B == L
» | | %0
31 415 /3 515 5/30 - 3731 415 /3% 5/15 5/30
——331-55 SHBEE (25C) wmtsq L MEE —l60-55 hEBEM (13 1C)HMLT A & MEF —150-65 HRIBDEM (11.6C)HALT 4 L AT —140-75 EHBER (4.3C) MAET 1 LMEE
—331-55 ERE  (47C) omm 823m —160-55 EME  (14C)  OKE 82/m ——150-65 EMES  (11.9C) OMS 677m —140-75 EES  (-9C) ORI 698m
2 2
em——
~ 10 10 -~ 10 ~ 10
[ S 5 3 3
>~ 0 — g 0 ; 0 ; 0
E -10 = -10 W -10 e -10
& | ——v—veae & &
g g [z aermn | ooz amrew] | £
- -30 -30 -30
ma/m 415 4/30 818 5/30 I 4/15 4/ 5/15 5/30 3/3 4Ns 4/30 5/16 5/30 33 4/15 4/30 5/15 5/30
—320-58 EBHER (12 8C) w54 > L MEF e =——130-55 HHBEE (22C)wm+54 v L ABE @ — 70-65 FHBEE (-0.6C)uELS 4 L MAT E —250-75 FHBEM 0.3C) st54 oL MEE
E ——320-55 EMEB  (136C) omm 8/8m —130-55 ERS (22C) omm 794m — 7065 EMS (47C) oME 8m —%0-75 ERESB  (109C) oM 786m
20 pol 20 20
~ 10 w ~ 10 10 ~ 10 !‘
e %) K ~ x £
; 0 ; [ £ 0 ; 0
W -10 ™ 10 g -10 W -0
£ —_— & o =
2= [rz=x1 mmmm | 2 g g0 [rzx1 mmrmm|
-30

-30 -3 -3
3/31 415 4730 5/15 5/30 /3 415 430 5/16 5/30 /3 415 4/30 5/16 5/30 3/31 415 4/30 5/15 5/30 1



T=PCO

— — (AL
= s "{_ D S 3. woEks)
s 22121 41w 2225 “] Ci,Co (LRIH)
&, FEFEERT (4SWBKEEL FTEDERSE, [0 =
Py / Mok
T T L0 Bl (H27.12.10008 )+ 1m L b
— R RAE{E(H27.12.1L08)+0.5m L £
.‘ — R fE(H27.12.1 K088 KL E
Co-14 e ‘ Co-12 | TR42Tm TRAE(E(H27.12.1 008 & B #F
TP42Im TP+28m L) TRa2em | U2 OPsa2m
OP.+42m L oP+43m 1) oP+43m b =
1 RW26 RWzu 1 RW23 M cCi-5 -
mr— 1] ]H Trazim IT 1 Tpssim Tps2om [ || TPe3om || TPs3Om et
TP+30m L OP+48m OP.+4.4m OP.+4.5 OP+45
TPHiAm | 1p43im ] op+46m s | | B il ™ | TP+49m || T.P+2.9m N
| orssem | op.4s im 031 [ soss 0P:+6.4m [| OP+45m
gt Hil T P.+2.80m SD26 SD25 eaidugiscg SD32 il T.P.+2.80m| SD58 | \}
LIl T.P.+2.50m fpabbipien) il T.P.+2.80m Hill T.P:+2.80m ‘ LR TR szoom | HLTRIZ0OMY L o I M:Tp:un... i it
Co-1 = Bt Lt T s2.50m + LIl T.P.s2.50m LULT 000 LA T.P.52 50m |
TP466m e H + &
OP.+81m SON1 | [HmTrszeom #3 T/B
HRYP:2.00m ||| umreezsom #4 T/B -
TR - 4 | e 4 - S
. c/8 c/B SDz3 | sbz c/8
T Will T P.+2 80m| HIll TP.+2.80m| ¢/B
| LIl TP +2 50m| LIl TP.+2.50m} o ! o
) Bl # wree | Rw Lres22pl TP K H m ‘ i
2 BBIEAR NG
TP+m . B K mm T.P+m - — 015 fe 7K @mm TP4m SD27 ——RW28 ——Co-14 K Emm
45 4] RW31 Co-16 310 e #w1-0 SD2 RW30 Co-15 o 15 ki
40 120 4.0 120 4.0 120
! 100
15 200, 1.5 100 g5
i 80 80 80
3.0 3.0 W ————————t
60 60 — 60
25 2.5 25
[ 40 _— 40 40
20 . - 5 . . » s i . .
. . . < . .

15 ee esesee *sesse s s et e e s e 0 19 ws essses "sseses s e e e sus 0 1" se sseses "eseess ssscsssss a0 0
2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31
[:Fam #2—Q SD25 ~———RW26 ——Co-13 B fmm T.P4m w/a—1 ——5SD31 ——RW25 ——(Co-12 e 7k Bmm B #4—(1) ——SD56 ——RW21 ——Co-10 K Bmm
4.5 140 4.5 = 140 4.5 140
i 120 4.0 170 4.0 o

100 100 100
3.5 1.5 35

80 I e e 80
310 | 1.0 35 [

-——.___..__f__\/_\/,_\,\/ 60 = —_— 60 60
= l 40 = 40 & 40
- L 2% 2.0 * * | 20 20 ’ : 20
. -

1.5 ---.----o S oo o PSP SEPEL - 0 15 le-—e DECECR Y “es e PP . S — 0 15 ‘e w R RS e s e - 0
2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31

5/31 12:00



T=PCO

\ SD9 PP PR O LT T T OO LT ot = = = =] == : e
i W T5.4305m ‘ | o WP RBEBOT IL—E LS, FAREFR2E RO -—te =) || [ LA
| L.r:‘”h i ":”"”“"‘ NEEZEDOMIZH LA EFREESHICTERERE LM TP.2.50m | | RW()(I;]K*ﬁin)
; .'.'L.E._‘.Am. L4 TP.+250m 1P+26m Ci,Co Z=1
| SD8 #1 1/8 L1228 il #3 1/8 |
“ Hill T P.43.05m | SD21 | #4 SD51
i 7] ] e Wi : L e
HEll TP +3 25m g § | L.";'”m‘ Tty T il TP +3.00m ;.0 <7
e SDN4 1 — | {1 . SDN14 | e | L TP.4250m d SWfBIsD LiE+2m el E
p+3om | HIlLTP.43.25m SD18 sD20 | i Hill T.P.+3.00m SDN13 TP+3.m ’ 2
f cure -z Rl ( FPranre e L} I eeapu] | Fiestier] s WL{BISD Lili+1m il E
WA TP.0325m LT P12 50m " I v rpezsonl I RWIS s .
| it | [| reAzEctgmd{ ez GREEREE -LLfHISD LB L E
i sl | =] SD45 son12 | ———=1] 0P+65m s WifRIsD LIBEAT
) - TR Hill TPs2.80m || il T pova.00m RWI18 el
[ § Ci-l et SDN§ SON10 || L vezson ] | cmreszsom || aveozson || TRP#57m == [
1 | TP+73m T | [ SR | op+72m | Ci4
i OP+88m OP+86m SRR e e TP+52m [ TP+5Im
| e OP+8Im | OP*72m
RW17
RWA
i ey TP+65m
TP+58m ll Tpagam || it
OP+79m
TPA76m -
OP.+9.2m I { TP+63m i T°;:°°mm
OFstim SRt an OP.+85m
ITEEE))
4. BEEKEE PRSIk L
TPam W1 —-® ——coap €030 ——RWS ﬂﬁrkllv;u{-]n TP.+m w2—-m ——Co-dD ——Co-50 ——Rws  HKBmm o Tean o g-@ ——Co-50 ——Co-6D ——Ci-3 H*ll':(')ﬂ
80 120 50 120 8.0 15
316 100 45 100 o 100
80 W 80 e ———
6.0 60 6.0 (] 6.0 60
40 0 10
5.0 . 5.0 » " 5.0 - -
20 20 20
. .
30 Lemem—snpigipmp il o puip g il g g g gt 0 4.0 i Bl e o e S 0 40 leme——e—t—t—tt— 0ottt t—tt——t—t—e 0
2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31
rPam 4= ——C0-60 ——Co-7D ——RW16 ”*l]',',}’,”
8.0 120
7.0 — 100
——
80
= ——
— 5/31
6.0 60
» 12:00
5.0 - .
20
40 oo e e 0o s0e *oseses sesses0seoose 0
2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31



T=PCO

BRIERE. M-8
B EpRE, HSHIC1ERE

HBEOTIN—ELTE. FREER (ESWBKEENFT

ERE
el

T

So-5(Fz7)
TP+30m

- OP+45m

(A1)
=1: GiGo(EF8)
£ siso(#si- )

-?&‘F

f; S04
SRR {E(H27.12.1 L0 )+ 1mLL E

a5 A (H27.12.1 54 BE)+0.5mELE
Go-19 So-6(Fz6) Go-18 o~ 130H25J4) Geo-12 ) “ .
OP+4.1m )| TP#27m TP+28m [l TP+29m ||| TP+30m TP+30m L} TP+3.1m [§ TP+30m [} TP+30m RAEAE(H27.12. 1R A £
iR s || op+42m opsaam Il or+aam (Il oprasm ff | OF+45m || op+sem |§ opsasm |} oPasm (RAE{E(H27.12.1 LARS ) Z S 8
Go-16 — - - i : )
TP+55m | 1] Gi-19 Si=6 i Si-8 Gi-18 Si-5 T ‘ .
TP+38m | Gi-17 Si-7 3
0P+70m 21 | op+53m Te+dem § ;iﬁi’: TP+31m “I;J;.::;".lim TP+33m |4 TPaaim H TP+38m l 1p+34m ll TR+35m 2 =T
: ;ﬁ?‘: OP+53m . OP+47m 8 fm; OP+48m op+asm |-] OP+51m M op+50m | oP+50m H OP+48m "Gi";ﬁ TP+3.1m
2 Y | e = P.
[ L:_1 | rpsasm Il °240m 1
A — ﬁ '_\ OP+5.1m
Gi-1 | 3—2
Go~1 TP+58m #1 1/8 #2 T/B #3 1/B .
TP+76m | 0p47.3m . e # . ” -
OP+3.1m = " Q=14 Go-9
— = 1 . B TP+41m TP+45m
Si-1 Cc/B [ OP.+56m OP.+6.0i
So-1 TP+58m |— 8 C/B =
TP*13m B op.+7.3m |1 | H | — g
OP.+88m T q - So—4
e CRI #rm | .| ¢ L E A Tp+44m [N 1piaom
or+59m | | opsg5m
6. BBk EAN K
TP+m —(Gi-2] —Go-16 K ®mm T.P.+m -0 —Gi-23  —G0o-20 7K Emm T.P.+m —8) —_—Gi-19 ——Go-14 BAEmm
- dt @ 21 30 "0 60 w/1—2 i 50 140 ce #\2—-3 Gi-19 Go-1 A
9.5 W 120 5.5 120 55 120
| s | ey (€| (N w0 >0 100
45 as as
80 80 80
4.0 a0 40
60 60 60
35 35 p—— 35
- 40 56 40 3 40
. . — . - .
25 20 25 20 25 20
3 - L - = -

20 le—e DR B . 0 J0 s e s esse "sessse sesssssss s 0 20 ‘e-o—o-o-o-o-e * et e ss e ssteseee sae 0
2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31
TPm  #2-@ ——Si-6 ——50-6 BAkEOm 1oy #3I-2 ——Gi-17 ——Go-13 BARmm  pm #a—2 ——Gi-15 ——Go-10 Bk Emm
6.0 140 6.0 140 6.0 140
5.5 120 5.5 120 5.5 120
50 wo 0 100 o0 100

45 45 45
80 80 80
40 a0 a0
35 650 15 — - - —————— | o0 35 oo
40 j—— 40 40
=S —— - 30 . = 3.0 - =
25 20 25 20 25 20
. .
20 b e velosaimy s o e P 0 20 lee—erooee—tieseeeo—s-setero-e-o—oev 0 20 loe—eoese—2leeoee—soetieooe-o—eov 0
2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31

5/31 12:00

4



T=PCO

‘ RO L gt g~ a1 QYT ——
L | | | E«fﬁ | | LA
H__, | Y ES: GiGo(ER)
L s si,So (HEHI- BHFYE)
- | } W EFE - B - A EO T L —ELT I, RESER2EmMON
on [ | BETOMISHLNEN BRESSHRIC ERTERE |
| o B ‘ NN e ] R KA
™ — e [T G a o :ILBISD Liii+2mELE
- I Rw/8 o Rw/B = :LLfBISD LiE+1mELE
. = il #2 .\ #3 R/B . :Wiflsp LiELLE
N 71 1 ‘ - LifBISD LIBLLTF
G-z — ! l -
s I e -5 TP#58m
OP+10.1m | Ip* — ‘ - b = OP+74m T.P_":.Dm Go-8
N b B L TH - CIZSELY | e
Go-2 - | —
Gi—8 Si-3 Gi-11
TP+02m || TPsgom|l] TP+82m [§ TP472m [| TP+7Im B TP+63m £y G G-10
or+86m M OP+78m TP+64m (i TP+62m B Tp+68m TP+8Am
JoP+10Im|} ops10 OP+9.7m [} OP+8.7m u e 02:77m ll opasan ;_::.?‘: Ti_::_-,m OP+7.9m
- - .. (3 B N1 A 0P8 am
B0 So-2 Go-4D L] B = =
;ﬁt}‘};’: _.__i TP+75m | TP+78m P — - ’ 'J} i
OP+90m | OP+8.4m V. I':t:ﬂ ey TP+73m ",ﬁ“_,.,! ‘mn ——it I OP+78m
) opP+88m || OP+89m
1—® - - 4—(2
W L2-2  Lle—2 L TR
8. BERlE KBRS KEL
TPam  41-@ — G030 604D ——Gi-q  BKEmm  TPam o ——Go-4D ——Go-50 ——Gi-6  BAKEmm  7p.m  13-Q —Go-5D ——Go-6D ——Gi-8 Bk @mm
14.0 140 14.0 140 140 140
12.0 120 120 120 12.0 120
S 100 10 100 6 100
80 80 80
8.0 8.0 80
60 60 60
5.0 6.0
° 40 40 s 40
. - -
40 s 30 40 : 20 10 L 25
20 ......¢. () DA . S 0 20 ,....... s e e 0 2.0 ....---. S PSP, S — 0
2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31 2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31
Tp+m  WA-Q ——Go-6D0 ——Go-70 ——Gi-11 Ak Emm
140 140
120 120
10.0 100
80
8.0
% 5/31
6.0
40 .
. ; 12:00
4.0 20
2.0 00.0000- 2 0
2016/5/1 2016/5/11 2016/5/21 2016/5/31



T=PCO

A

e

il

£

: \ L
ik 7 "T"‘""’“"‘fl‘ﬁ; il e

* Go-13

-------

OMFREL Y« T EL Y
@ iTkH

O PR EMIRAIFF

@ EEAEAF

@ 0¥ - IR EMERALT

#3T/B




T=PCO

R KEY PLAN e
N=| VAN v — s : s E) ; N
. i'mq:!lmlgﬂ ﬁ I .ml,_-'s (;ﬁ134Jnmﬁ) xé- .mj (WFy=z) T 161 2%&&&1&1 | ey }5}14%-&@@1 )
CMEE GRESAWED 5 Ol G - mE) S
1IDRE= I I| Ay & N 2 MRS (EIEEG) § o EREREE (2 =
(MISHAR s 528 FARERIINEE | AOmasR 3
5/31 7:00 Y AtHhE - M- AR | | o
28 : : =
- 28 EO/ )1, 298UM | gy ) D3 45w TAEES
W1
BREAEREME)  REFAA P RE(C)
> i L.

e = ) "

sipg g Mg ! P i

'.l-lll_I-l-. 0P= 3.0 °

5

BIRRE

2.5

0
mm N -2.5

-5
-1.5

e — —— — — i — — — —— o i S | Sy N SRR PG S SRS S GRS U PR p—

78 (E:(2)1, 25 L)
FORFER L)

\l/ et ACIHRE O ALOHBE 0P110,920 ’—‘ -10

HHH FhiEE b4

"m:|1||im R |

j—

180-3S |




B R ESHE
21, 258 (BRSNS L)
5/31 7:00

—dt (E: () 15H#-eH
FAFER (HRID)

\MzwEm 0in. 0%

I F AW (BEE2)

b1=2 RN Ansmmaoeiz.om
4 %
L

(XIZIRY) AR
i | N ]

i
| | )] |
I R

Phdd 4
L L

L

| :REE CELSA 258
| A GRLES4 Wi
RS EIIEHD)

D RERERTENRY
¥ o dtihA

| = 3

(R (DFvy—T0z)
i (hHIBERE - A
L BAIEERSE (k1T

: MAIEEE

+ B - AL SR R

RWS
Aoium 12,000 XK

N8R rwe

B

e e R

103085 0P+12.510
FLOAER 0P411, 140

N D T - ———

E i

EEFoE 0P-16.72

B KE/YD PLAN B () N
A B, 25w (5)3, 43150
Y ??jﬁ BB g SSERAE S (Y
(i L LT 't'r‘:"i‘%lghm N @
B - 'L‘F“‘/E
] [ |[ s ]_\_ E
2 N — © &
3] i
Ny it
w50/ M. 290l ) @3 4smum TS
RE(C)
10
7.5
5
m 2.5
0
=25
-5
S (ZE: (3)3, 4B LD L
X KR BEWE) S
AOBRE
MR8



T=PCO

R #l E)KEY PLAN BE 0
B iﬂq:;‘ﬂ]ﬁﬁ#ﬁ i :a;'& (Zi:t?—f‘/ﬂ'l!) ’Q’:R‘I'('J-}’-«'—"/'“JIJL) ""\\/f(l) iz%wﬁﬂl — 5134%(355! &4:74/
| :BEE (BES/URED <k :Ci (PRBEE - RE) 7 ol (e szazmnl W o )
n -~ . 8 . — 5 T q [
| I1HN 5 EB s / HEE EHHHD) ¥ EABARE (£ = e gk
(3)3, 45l ERASZT) [ RESERESNEE | SASAEE E = || Exz § *Zﬁrﬁﬂ‘ﬁjl TS - o E
: ALHhA — B0 LB - BARERH ] 3 &
5/31 7:00 ¥ ; v 1 A EF, ¢
z ¥ = A
o™ Al BD e ‘)Q*m‘n
220 L= o
EAH B
A - ED/ (2) lz%amm @3 e e
—dt (F: @)1, 28#LE) — e I
p—— s ik id 10 RELEH (BEAD) 2K ()
0P+10. 10
(BRI f d .? / il' [l ,Q‘I#H (1) H,.’:Ef‘
P+ 00 !'l . 1 | , [ | —tan Ll 10
3 15
.......................... B
________________________________ 2.5
0
: 25
R T TR - R b G SR R U i S R S RS S R T R % s W m o m e
P i3 fiiii\fiiifPIiyoQigifiioiiiid :
BTW T 0P-19, (3) _1 ) m =1.5
________________________________ J
== e FOPHER (@E5) —@ (¥ : @4SH/meED) 10
RHI6 ROseE I [ -
’? / ‘]H 1IRR ’ﬁ’l ' ? (AR 1) E Rn'gla ,fm't’t:
T°1 o | s 1 =1 - o SR

P— 9.0 P
Ny 1 ‘ ‘ n,_ 80
f
®=tin ‘ 15,0
|
®=18.0 I ! I =180
2 2 8 8 2\8 8 8w2g sRR B8R 2 @B p\e g gaepg ] B @ om B\ 2 @& @ @
1 1 1
$ £33\ s 2 2\2 3 24% ZTgigg s g2 f\2 g ¢ s 2\2 2 g4
ALE=S ) THEE \MIWTS P00 T N o i o - \ MR TFH 0P-18.979
g1 65,93 (3)—2 T IR




T=PCO

R

. fltl,qﬂjﬂjﬁﬁj\?ﬁ | R CRLS4 @)

CRE (RS54 A

M) AS#mE FEaH, SED) 2 AEE GEEED)

 RAREMEENRE

Y At

5/31 7:00

Hfira

e RN (UFe—Tz )
1 Ci (RMEYERE - MED

T IR (R
L WA E

| = 2

< B - LR — s R

B8 EFi§ 0P-21.500/

4)-3

E.

e

E)KEY PLAN R () N@
/‘bf(‘a)(e), PrTr—— (5)3 45 HEH
L oo T EL PP

[ gl QEEFERg

#7/8

"m-UvU: L Y i

il

[.nz 78 ||| wim

EL Y

4)-3

RE(C)

2.5

=
2 g
s

R T 0P-21. 200

KRB

10



T=PCO

AR rKEY PLAN FTI)
B ithEESHAE | :mEE LS4 onm) SR () Fw—Dr ) o /,-@(6_)1.2%&?5@1 Ly ()3 4B
CREE (RES A RED) L Ci (hHBATE - M) e —

(5)3, 458 Al (FAE : REIMNSED) / MEE GEREHED) | MAIBARE (5D

| RAREREENEE : BAIANE
5/317:00

| = %

Y :Atiths s - AL SRS

Y R - ES
—dt (E : (6)1, 25 #EAD HEF : RABA
RE(C)
0P+ 5.0 g o . - " v 0P+ 9.0
o+ 0 gl =t L2 [ i j 0P+ 6.0
P4+ 30 4 5 I A 3% 7 — 1) 0P+ 3.0 10
i o | | 1.5
0= 3.0
L 5
----- 0P— 0.0
_____ 0P—12.0 2.5
o150
0
0P—18.0
0P=21.0 25
=240
-5
-1.5
B P PSR s 1 1 : (@) 4S#mR)
RO B
. 350 “10
P& [ ]

T o -

R B

B I N o

2 R @
: ; 1::
) (5)-2 \SaweaS :

11



T=PCO

A KEY PLAN Ty
. iﬂq:'l?nr?:zﬁ?\*ﬁ | :mz% LA LA <}- (AW (UF w—So ) f(m 6)1, 254835 B - (5)3, 43455 =Y IN_”
CHEBE GRESAUWE) P 00 (REBHEE - BE) : — O Chsc i .LL(D)

=L . > S / RBE (HIISHD) D BB ARE (& & 57 =
©)1 258%B0 &EH - ARNSZD) : RAREREEAEN t SRR E L" Isl | —”BJI 8 18 ll uim | 4\5
VaRE E= N — - - BAEER i1 TR B

5/31 7:00 gﬁgy 1 &
T (DEAR-EY ) 5
2B - & (3: . )

—dt (ZE: (1) 155D A6 B (1. 28800 |5 (75 (

AEoMA R0
- () 1 ) o

ROREE RV«S? RW29

1.5

2.5

-5

-1.5

-10

HAMEE -8

« 290-128}

[
fs

o
=1

12



